

Referat fra bestyrelsesmøde mandag 18. marts 2024 fra 20.15-22.00

Deltagere: Steen Veile, Lasse Eskildsen, Louise Clara Enevoldsen, Hanne Bisgaard Hansen og Anja Fjorback
Afbud: Jakob Ljungberg
Referent: Hanne Bisgaard Hansen

1. Godkendelse af dagsorden

Godkendt.

2. Opfølgning fra sidste bestyrelsesmøde 19. februar 2024

Bilag: Referat fra bestyrelsesmøde er i Drev

- Eva Ljungberg har meldt sig som parts-ansvarlig på HIRI.
- Marianne Østergaard har meldt sig som midlertidig koordinator for rideskolen. Marianne svarer mail, koordinerer venteliste, til- og frameldinger samt er kontakt i forhold til sygdom.

3. Status på aktuelle projekter/opgaver

- Vedligehold af udendørsbaner - vi har modtaget tilbud fra Neergaard. Tilbuddet indeholder både dræn og vedligehold af begge baner. Estimat på den nederste bane er på kr. 250.000. Den øverste bane rettes af i samme arbejdsgang, og er inkluderet i prisen. Bestyrelsen er enige om at investeringen er nødvendig, og renoveringen er vigtig for HIRI. Sponsorudvalget har sendt ansøgning til DGI og DIF fonden - ansøgningsfrist er 31/3-24. Der er søgt efter midler til renovering af HIRIs udendørsbaner.
- Hårde hvidevarer - der kigges videre.
- Høladen skal renoveres - der laves opslag. Vi skal have samlet en arbejdsgruppe til opgaven. Opgaven udføres i april/maj. Anja følger op.

4. Tidspunkt for aftenfodring

- Efter opfordring fra stalden flyttes aftenfodring fra kl. 18 til kl. 19.00, da hestene lukkes senere ind. Nathø gives fra kl. 20.00 til 22.00. Ordningen træder i kraft fra mandag d. 25/3-24.

5. Forberedelse af kommende arbejdsdag 27. april

- Arbejdsdagen er fra kl. 9.00 - 16.00. Der er frokost kl. 12, og kaffe/kage kl. 14.30. Vi glæder os til at se rigtig mange. Denne gang skal vi selv vaske egen boksfront ned inden arbejdsdagen og senest fredag d. 26. april. På den måde frigiver vi ekstra tid til andre opgaver på dagen, og fronterne er tørre og vil stå klar til oliering når vi møder ind på dagen.

6. Næste staldmøde torsdag 4. april

Der er staldmøde d. 4. april kl. 18. Det bliver dejligt at hilse på alle de nye medlemmer. Skriv til hiribestyrelsen@gmail.com hvis du har punkter, der skal behandles på mødet.

- Gennemgang af regelsæt for sikkerheden på HIRI - vi løber dem igennem sammen, der er mange nye i stalden som har brug for en gennemgang.

7. Manglende underviser til rideskolen fra 1. april

Hanne og Anja arrangerer et møde med Marianne Østergaard, som er midlertidig afløser på koordinatorposten efter Emilie.

8. Ny dressurunderviser

Drøftelse af muligheden for ny dressurunderviser, da Ditte skal på barsel til august. Vi finder en løsning.

9. Gennemgang af haltider

Der er forslag om at søndagen deles op i bom- og springtræning. Koordinering og dialog om de forskellige haltider på det næste staldmøde.

10. Genopfriskning af regler i stald/bane/udenfor

Nedsætning af arbejdsgruppe, gennemgang af regler, og dialog på næste staldmøde.

11. Rågebekæmpelse

Vi følger op.

12. Tidspunkt for næste møde

Næste møde 8/4 kl. 20.15.

13. Eventuelt

Væltede træer

Vi har et par væltede træer. Lasse følger op.

Hjertestarter

Steen undersøger muligheden for anskaffelse.

Ny græsslåmaskine

Steen følger op, og kigger på muligheder.

Vigtige kommende begivenheder

4. april 2024: Staldmøde

Stævner:

- 25. – 26. maj
- 8. – 9. juni
- 17. – 18. august
- 7. – 8. september

Arbejdsdagene

- Lørdag 27. april
- Lørdag 21. september

Arbejdsdagen forberedes på bestyrelsesmøde i april (8/4-24)